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Kedves Barátaink! 

Most egy igaz történetet hallotok... 

Hol volt, hol nem volt, volt egyszer egy király. 

Ő volt a világon a leghatalmasabb, olyan hatalmas, hogy nem voltak ellenségei. 

Ő volt a világon a legbölcsebb, olyan bölcs, hogy minden dolgot ismert, legyen 

az a főváros főterén vagy az ország legtávolibb játszóterén homokozó legkisebb 

gyermek szívének legmélyén... 

Ám az, amit a király a legfontosabbnak tartott: a szeretet volt. 

Nem volt olyan élő vagy élettelen, ami ne élvezte volna a szeretetét. 

Hogyan is lehetett volna ilyen, amikor a szeretet határtalan és mindennél 

hatalmasabb... 

Volt ennek a királynak egy leánygyermeke. 

Ez a gyermek, amikor már nagyobbacska lett, így szólt az apjához: 

-   Apám! Hadd menjek világot látni! Hadd menjek, hogy növeljem a te 

híredet! 

 Gyermekem! — válaszolt a király — Jól tudod, hogy minden ajtóm 

nyitva áll előtted. Menjél és vigyél magaddal az útra, amit csak akarsz! 

 Köszönöm, apám! De csak egyetlen dolgot szeretnék magammal vinni: 
egy rózsát a kertedből. 

Tudni kell, hogy volt a királynak egy olyan rózsakertje, melyet ő maga ápolt, és 

aminek az egész világ a csodájára járt. 

Ebben a kertben olyan erősen illatoztak a rózsák, hogy az egész országban 

érezni lehetett az illatukat, és olyan fényesen ragyogtak a rózsabimbók, hogy a 

legtávolibb tartományból is látni lehetett a világosságukat. 
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A király gyermeke elment a rózsakertbe a rózsáért, és a keblébe tette. 

Ezután visszament apjához, hogy búcsút vegyen tőle: 

- Apám, elindulok és elmegyek Sötétországba, mert ott az emberek 

elfeledkeztek rólad, pedig éppen ott lenne a te szeretetedre a legnagyobb 

szükség. 

Amikor ezt meghallották az udvaroncok, hirtelen elhallgattak. 

Mélységes csend borult a trónteremre. 

Összenéztek az urak, hölgyek és elkezdtek sugdolózni: 

- Miért megy el a király gyermeke Sötétországba, ahol az emberek falat emeltek 

a határra, hogy ne lássák a fényt? 

- Ahol a boldogságot és örömöt hírből sem ismerik? 

- Ahol a király gyermeke nem mutatkozhat királyi sarjként, csak közönséges 

emberként? 

De a király így szólt: 
- Menjél, gyermekem, áldásom rajtad!  
S azzal elindult. 

Ahogy elért a határra, hátra kellett hagynia palástját. Sötétország őrei pedig egy 
olyan gúnyát dobtak a vállára, mely eltakarta a fényességét. 

Az őrök el akarták venni tőle a rózsáját, de bármennyire is próbálkoztak, nem 

lehetett. Ezért bekenték sárral, hogy az emberek ne érezhessék a rózsa illatát. 

Miután mindezzel készen lettek, elégedetten néztek rá, és kinyitották előtte a 

kaput. 

A király gyermeke átlépett rajta. 
 
…………………………………. 
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A játszótér tele volt gyerekekkel. 

Rajtuk kívül csak egy-két nagymama lézengett a téren. Ők is inkább a 2-3 éves 

unokáikkal foglalkoztak. 

Ilyenkor, nyári szünet idején, a gyerekek csak gondot jelentettek. Iskola, 
óvoda nincs, a szülők pedig dolgozni járnak. 

A legtöbben így munkába menet levitték a gyereküket a legközelebbi játszótérre. 

Adtak a kezébe 2 kiflit meg egy üveg gyömbért, és szóltak a gondnoknak, hogy: 
 Pistike ma is itt marad. Sietek haza a munkából. Ha minden jól megy, már 

4 órára itt is leszek. 

Pistike pedig, kezében a teknősével, odament a homokozóhoz, és nekilátott 
tovább építeni a tavat, amit már több hete rendezgetett. 

Nem mindig ment simán az ügy. 

Volt, hogy valamelyik gyerek lehozta a fehér egerét, és annak akart építeni várat, 
de több homok kellett neki. Így végül leomlott a gát, és elfolyt a tó vize. 
Na meg aztán homokozólapátból is csak három volt, a vödör meg még tavaly 

nyáron kilyukadt. 

Ilyenkor jött a vita. 

A versengés, hogy kinek az apukája erősebb. Néha még verekedés is volt. 

 

De a lányoknak sem volt kellemesebb a nyári szünete a játszótéren. 

Sokan voltak, és hintából csak 3 volt, a körhinta pedig úgy nyikorgott, hogy aki 

ráült, az majdhogynem megsüketült. 

Fű, ahova le lehetett volna ülni piknikelni a babákkal, már régen nem volt egy 
szál se. 

Nyugodt helyről pedig még álmodozni sem mertek volna. 
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Így zajlott a mai napon is az élet a városnak ezen a játszóterén is. 

A megszokott gyerekek, a megszokott háziállataikkal, a megszokott játszótéren. 
A megszokott kiabálás, a megszokott civakodás, a megszokott veszekedés... 
 
 
A kislány a játszótér közepén állt kezében a rózsával. 
Csak állt és várt...  
 
 
Pistike azon vette észre magát, hogy valami zavarja. 
 
A teknős ezen a napon nem akart a tóban maradni. Mindig kimászott és elindult 

a homokozó széle felé, a játszótér közepe irányába. 

Amikor már vagy nyolcadszor rakta vissza a teknőcöt a tóba, Pistike felnézett. 

Meglátta a lányt, aki kezében rózsát tartott, és aki felé a teknőse — ahogy most 

rájött - mindannyiszor elindult. 

- Nahát! — állt föl álmélkodva homokos nadrágjában, és odament a lányhoz. 

- Te virágot hoztál ide? — kérdezte tőle értetlenkedve. — Mihez akarsz 

kezdeni vele? 

- Itt szeretném elültetni — hangzott a felelet. 

 

Ekkor már minden gyerek felfigyelt az új jövevényre. 

Sokan csak megnézték a ruháját, és amikor látták, hogy semmi izgalmas nincs 
rajta, folytatták a homokozást, hintázást, mászókázást. 

Voltak viszont többen is, akik köré sereglettek. 

Amikor meghallották, hogy virágot szeretne ültetni ide, a játszótérre, sokan 

inkább otthagyták. 
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Néhányan azonban vele maradtak, és segítettek neki. 

A homokozólapáttal gödröt ástak, a lyukas vödörrel vizet hoztak. 

A lány elültette a rózsáját, a többiek pedig még kerítést is készítettek köré 
kavicsokból és ágdarabokból. 

Miután elkészültek, körbeállták a rózsát. 

Örömmel nézték a szép virágot, és mintha valamiféle illatot is éreztek volna. 
Olyat, ami boldogsággal töltötte el a szívüket. 
 
 
A lány lehajolt. 

Megszagolta a rózsát, és megsimogatta a tövéhez telepedett teknőst, aki mintha 
őre akart volna lenni a rózsának. 

 Gondozzátok, védjétek, és ne hagyjátok elhervadni! Akkor mindig 
illatozni fog! — szólt a köré sereglett gyerekekhez, majd megfordult és 

elindult a játszótér kijárata felé. 

 Hová mész? — szaladtak utána a gyerekek. 

 Ne menj el! — kérlelték. 

 Elmegyek, mert nektek már illatozik a rózsátok, és ha gondozzátok, akkor 

mindig világítani fog számotokra — válaszolt a lány —; és azért is 

elmegyek, mert sok olyan játszótér van, ahol még nincsen rózsa... 

A király - aki olyan hatalmas volt, hogy nem voltak ellenségei, és aki olyan bölcs 

volt, hogy minden dolgot ismert, legyen az a főváros főterén vagy az ország 

legtávolibb játszóterén homokozó legkisebb gyerek szívének legmélyén, és aki a 

legfontosabbnak a szeretetet tartotta — boldogan mosolygott, és a kertjéből 

felszálló rózsaillat még csodálatosabb volt, mint bármikor azelőtt. 


